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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 08 de fevereiro de 2022. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão o senhor 
Presidente destacou a presença do Vice-Prefeito Fábio Marcelo Chiqueto 
junto aos integrantes da Mesa e após solicitou para a Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-
se ao expediente. O Presidente colocou em votação as Atas: da 16ª Reunião 
Ordinária e 4ª Reunião Extraordinária do 2º Período Legislativo de 2021 
realizadas em 14/12/2021 e da 1ª Reunião Extraordinária do 1º Período 
Legislativo de 2022 realizada em 13/01/2022, sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. CIRCULAR Nº 001/2022/PCM informando a 
composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rebouças no ano de 
2022. OF. Nº 002/2022/PCM ao Gerente do Banco do Brasil da Agência de 
Rebouças-PR, com informações sobre as assinaturas das transações 
bancárias da Câmara Municipal de Rebouças. OF. Nº 003/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de janeiro de 2022. OF. Nº 004/2022/PCM ao Reverendo 
Padre Alcione Zanin com agradecimentos pelos anos que atuou à frente da 
Paróquia Senhor Bom Jesus. OF. CIRCULAR Nº 005/2022/PCM informando 
como será a dinâmica dos trabalhos do Poder Legislativo no ano de 2022. 
OF. Nº 006/2022/PCM ao Senhor Marcio Roberto de Souza, com convocação 
para assumir vaga de vereador suplente pelo Partido Republicano da Ordem 
Social – PROS na legislatura 2021/2024, devido ao afastamento do Vereador 
Jaderson Luiz Molinari. OF. Nº 007/2022/PCM ao Promotor de Justiça Sr. Dr. 
Oseas Vogler encaminhando resposta à Recomendação Administrativa nº 
02/2021 – Procedimento Administrativo nº MPPR 0119.21.000302-4. OF. Nº 
008/2022/PCM ao Prefeito Municipal, senhor Luiz Everaldo Zak convidando-o 
para participar da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022. 
OF. Nº 009/2022/PCM ao Vice-Prefeito Municipal, senhor Fábio Marcelo 
Chiqueto convidando-o para participar da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2022. OF. 017/2021 do gabinete da Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro, à família Magalhães, com moção de pesar e 
condolências pelo falecimento do Sr. Rangel Dionizio Magalhães. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 008/2022 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 001/2022 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. N.º 
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001/2022/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
dezembro de 2021, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 
002/2022/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
janeiro de 2022, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. OF. 
CIRCULAR Nº 001/2022/PCM da Câmara de Mallet informando a 
composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal no ano de 2022.  
CONVITE do Comando Regional da Polícia Militar do Paraná para a 
solenidade de entrega de comando do 4º Comando Regional da Polícia 
Militar que será realizada no dia 17 de fevereiro de 2022 às 09h30min no 
auditório da Faculdade Unicesumar na cidade de Ponta Grossa. OF. Nº 
001/2022 do gabinete do Vereador Jaderson Luiz Molinari, informando sua 
licença do cargo de Vereador por tempo indeterminado para assumir o cargo 
de Secretário Municipal de Saúde. ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2022 do 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento nº 001/2022, ao Executivo 
Municipal, solicitando serviço de patrolamento e cascalhamento na estrada 
do Saltinho, no trecho em específico que tem início na igreja e segue nas 
propriedades de Inácio Gravonski, Luiz Maia, Eliane, Alceu Strona e demais 
moradores. O serviço se faz necessário devido às péssimas condições que 
se encontra a referida estrada. Em votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 
001/2022, ao Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada 
na Rua César Bittencourt em frente à propriedade do senhor Pedro Franco 
no Bairro Bom Retiro. Justificativa: Fomos procurados pelos moradores do 
bairro aos quais nos informaram a necessidade de uma lombada na rua para 
aumentar a segurança diminuindo a velocidade no tráfego de veículos, 
principalmente aos finais de semana. Colocado em discussão, o Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o requerimento apresentado e disse que 
todos os requerimentos com solicitação de lombadas serão discutidos e 
analisados pelo Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego 
juntamente com a Comissão Permanente de Segurança, Trânsito e Serviços 
Públicos da Casa e após, serão encaminhados para a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos executar os pedidos aprovados. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 001, 002 e 003/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando o cascalhamento na entrada da propriedade do senhor 
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Cleverson Strona na comunidade do Saltinho, tendo em vista, a dificuldade 
de entrada e saída de veículos no local; ao Executivo Municipal, solicitando o 
cascalhamento na entrada da propriedade da família Gravonski na 
comunidade do Saltinho, tendo em vista, a dificuldade de entrada e saída de 
veículos no local; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um 
ponto de ônibus em frente à entrada da propriedade do senhor Heliton 
Kalinoski e Monica Kalinoski na comunidade do Bugio e solicitando a 
construção de um ponto de ônibus em frente à propriedade da senhora 
Rosana Fassini na comunidade do Poço Bonito. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de DEZEMBRO de 
2021”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. BALANCETE CONTÁBIL 
E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de JANEIRO de 
2022”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do Dia, 
passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao vereador 
Getúlio Gomes Filho que cumprimentou a todos, saudou o vereador Márcio 
Roberto de Souza- Tiu Chico pela sua primeira sessão. Falou da 
necessidade da colocação da lombada solicitada em seu requerimento. 
Agradeceu ao Secretário Laércio Antonio Cipriano pela manutenção realizada 
na estrada do Pique na localidade do Riozinho de Baixo e agradeceu também 
pelos serviços feitos na estrada da Água Quente. O vereador João Kozak 
cumprimentou a todos, pediu atenção do secretário Laércio Antonio Cipriano 
para as estradas próximas das propriedades em que serão realizadas 
colheita e retirada da produção e solicitou também a manutenção das 
estradas que são linha de ônibus do transporte escolar. Desejou muitas 
bênçãos ao ex-vereador André Piskorz que recentemente ingressou como 
seminarista no Seminário Rainha das Missões da Diocese de União da 
Vitória. O vereador Márcio Roberto de Souza- Tiu Chico cumprimentou a 
todos. Solicitou a colocação de uma lombada próximo ao Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas e perguntou como está a questão da rodoviária 
municipal. Agradeceu aos secretários pelo atendimento dos serviços que têm 
solicitado. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. 
Agradeceu os trabalhos que vem sendo realizados no município. Falou das 
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vistorias e visitas realizadas pelos vereadores em vários locais e obras do 
município. Comentou sobre as mudanças que foram realizadas em algumas 
secretarias, ressaltou que mudanças são necessárias e afirmou que as 
coisas estão fluindo bem. Comentou que a população deve ser bem atendida 
em qualquer órgão público do município. Deu boas vindas ao vereador 
Márcio Roberto de Souza- Tiu Chico. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos. Deu boas vindas ao vereador Márcio Roberto 
de Souza- Tiu Chico. Comentou que o secretário de Obras e Serviços 
Urbanos Alessandro Luis Mazur esteve nesta tarde na Casa e que o mesmo 
afirmou que ralizará todos os serviços e melhorias que tiverem ao seu 
alcance. Pediu a convocação de uma reunião entre o Conselho Municipal 
Rodoviário, de Trânsito e Tráfego e a Comissão Permanente de Segurança, 
Trânsito e Serviços Públicos da Casa para análise e discussão dos pedidos 
de colocação de lombadas nas ruas do município e afirmou que após a 
reunião os pedidos aprovados serão encaminhados à Secretaria de Obras e 
Serviços Urbanos para execução. Comentou o Anteprojeto de Lei que 
apresentou nesta sessão e ressaltou a importância do mesmo. Falou que 
acompanha as publicações do município no Diário Oficial, comentou as 
licitações que encontram-se abertas e pediu celeridade nos processos 
licitatórios. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pediu para a secretária da 
Casa agendar e marcar a reunião solicitada pelo vereador Claudemir dos 
Santos Herthel. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
pediu as bênçãos de Deus para esse novo ano no Poder Legislativo e 
comentou os seus requerimentos. Agradeceu a secretária Tânia Maria 
Selhorst pelos serviços que prestou em frente à Secretaria de Saúde e disse 
que espera que o novo secretário desempenhe um bom papel na secretaria. 
Também, desejou sucesso aos novos assessores de esportes da 
Administração Municipal. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que o 
ano começou de forma intensa. Comentou sobre as vistorias e visitas 
realizadas pelos vereadores e mostrou várias fotos dos locais visitados. 
Agradeceu aos secretários e assessores que deixaram seus cargos, tendo 
em vista, algumas mudanças realizadas pela administração. Disse que está 
aguardando a vinda de alguns projetos para apreciação pela Casa, como por 
exemplo, o projeto de incentivo ao primeiro emprego e o projeto de subsídio 
aos universitários. Afirmou que a Casa repassará mensalmente o valor de R$ 
10.000,00 (dez mil reais) para ajudar no custeio de despesas do Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas. O presidente vereador Ricardo passou a palavra 
ao vice-prefeito Fábio Marcelo Chiqueto que cumprimentou a todos, fez 
explanações e esclarecimentos sobre diversos assuntos do município, entre 
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estes a reforma da rodoviária. Falou sobre as obras e investimentos que 
estão sendo realizados e que serão concretizados no município pela 
administração. Deu boas vindas ao vereador Márcio Roberto de Souza- Tiu 
Chico. Desejou bênçãos de Deus e muito sucesso no ano de 20222 aos três 
poderes do município. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior agradeceu ao 
vice-prefeito pela presença e participação, pediu que Deus abençoe esse 
novo ano de trabalho e desejou um excelente ano a todos.  Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 15/02/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 08 de fevereiro de 
2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 

 

 

 

 

 


